
 

 

ZUŠ Říčany  otevírá  v mukařovské pobočce od září  

 literárně – dramatický obor. 

Vážení rodiče, milé děti, 

dlouho jsme přemýšleli o tom, co dalšího a nového bychom mohli mukařovským dětem nabídnout. 

Po společné poradě s panem ředitelem ZŠ Mukařov Danielem Bartákem jsme došli k závěru, že 

můžeme mukařovským dětem od září nabídnout nový obor a to obor literárně-dramatický (LDO). 

Dramatická výchova je nejkomplexnějším oborem estetické výchovy, který využívá prostředků a 

postupů dramatického umění. Jejím cílem je estetická kultivace, získávání divadelních dovedností, 

práce s literaturou a osobnostně-sociální rozvoj. 

Součástí výuky je dramatická průprava,  dramatika a slovesnost, pohyb,  přednes a práce v souboru. 

Důležitým obsahem je i práce s textem, s prózou i poezií. Je dbáno na kulturu mluvního projevu, na 

přirozené a kultivované sdělování myšlenky zvoleného textu. 

V předmětu dramatická průprava se žáci seznamují s jevištním prostorem a jeho zákonitostmi. 

Osvojují si schopnost pracovat svobodně v kolektivu. Prostřednictvím her se seznamují s hereckou a 

divadelní abecedou. 

Dramatika a slovesnost je komplexní dramatická činnost, vycházející z tvořivé improvizace. Směřuje 

od spontánního projevu k získání schopnosti samostatně se vyjadřovat v sociální i umělecké 

komunikaci. 

V pohybové výchově se zaměřujeme na vytváření specifických pohybových dovedností a rozvoj 

pohybové kreativity, které bude žák potřebovat a postupně vědomě uplatňovat v dramatické 

činnosti. 

Hlavní náplní přednesu je práce s textem, prózou i poezií. Pěstujeme kulturu mluveného projevu, 

učíme se přirozeně a kultivovaně sdělovat myšlenky zvoleného textu. 

Obsahem předmětu práce v souboru je vytváření inscenace podle vhodně zvolené předlohy. Práce 

v souboru využívá, propojuje a prohlubuje všechny již získané dovednosti. Uplatňuje se zde metoda 

výchovy dramatickou hrou. 

 

 



Literárně – dramatický obor bude vyučovat paní učitelka Linda Bláhová Lahnerová, DiS. 

Výuka bude probíhat 

v pondělí v ZŠ Mukařov. 

Rádi bychom  založili dvě   

výukové skupiny: 

1. skupina – pro děti od 6 – 9 

let 

2.skupina – pro děti od 10 – 

14 let 

Jak se přihlásit? 

Pro mukařovské zájemce o literárně – dramatický obor je vypsána talentová zkouška na termín  

14. května 2024 zde v Mukařově v ZŠ. Rodiče mohou přihlásit své děti k talentové zkoušce v naší 

přihlašovací aplikaci na www.zusricany.cz, která bude otevřena od 1.dubna 2024. ( na levé straně 

webu ikona IZUŠ – přihláška k talentovým zkouškám), kde si vyberete čas, který vám bude vyhovovat. 

Bližší informace a básně k talentové zkoušce najdete na www.zusricany.cz. 

 

Pokud se chcete o LDO dozvědět více a vidět ukázky naší výuky rezervujte si ve svých diářích termín 

16.4. 2024 od 17.00 hodin v  ZŠ Mukařov.  Proběhne zde malé společné setkání, kde se můžete paní 

učitelky zeptat na vše, co vás zajímá. 

 

Talentové zkoušky do ZUŠ Říčany do všech dalších oborů (hudební, výtvarný a taneční) proběhnou  

v Říčanech v termínu 27. – 31. května 2024, info na www.zusricany.cz. 

V Mukařově bychom chtěli rozšířit výuku zpěvu (vhodné i pro starší děti). 

Pokud máte dotazy volejte -  604 737 629 nebo pište -   iveta.sinkulova@zusricany.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Přijďte, těšíme se na vás. 

Kolektiv ZUŠ Říčany 


